
ÖNKORMÁNYZATI HETILAPXXIV. évfolyam 26. szám 2009. július 3. 

Internet szolgáltató partnerünk a SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT. 

Ára: 125 Ft

A képviselő testület júniu-
si soros ülésén napirend előtt 
a köszöntéseké és kitüntetések 
átadsáé volt a főszerep. Előbb 
Szirony Pál ismertette két 
hölgysportoló érdemeit, akik 
kosárlabda sportágban a felnőtt 
válogatottságig jutottak, s a cí-
meres mezben jó játékkal, ered-
ményesen szerepeltek világ-
versenyeken: Horti Dóra har-
mincnégyszer, Vida Anna hu-
szonhatszor szerepelt már a női 
kosárlabda válogatottban. Szi-
rony Pál elmondta azt is, hogy 
mindkét családban hagyomá-
nya van a sportnak, hiszen a 
szülők testnevelő házaspárok. 
A fi atalok eredményeiben sze-
repet játszott a családi áldozat-
vállalás is – hallhattuk. A vá-
logatottságig jutó szarvasi ko-
sárlabdázóknak Babák Mihály 
polgármester és Giricz katalin 
az Ifjúsági és Sportbizottság el-
nöke, valamint dr. Melis János 
jegyző nyújtotta át az ajándék 
könyvet és virágot.

Ezt követően Kohut Andrásné 
Szarvas Város Közoktatási 
és Közgyűjteményi Intézmé-
nyének főigazgatója jelentet-
te be, hogy az intézmény és a 
város közös felterjesztése nyo-
mán Szili Tibornak az Oktatá-
si és Kulturális Minizstérium 

Aranykatedra Emlékplaket-
tet adományozott. Amint a 
főigazgatól hallhattuk, Szili Ti-
bor egy teljes életpályát szen-
telt a szakképzésnek, 37 éven 
át dolgozott egy helyen, miköz-
ben az elnevezések sokszor vál-
toztak. A Szili Tibor oktató-ne-
velő munkáját elismerő Arany-
katedra Emlékplakettet Ba-
bák Mihály polgármester és dr. 
Melis János jegyző nyújtották 
át a testület és a televízió nyil-
vánossága előtt.

Utoljára, de nem utolsó sor-
ban Tóthné Lipták Erzsébet a 
Vajda Péter Gimnázium intéz-
ményegység igazgatója mél-
tatta Pécsváradiné Tóth Anikó 
munkáját, akinek tanítványai 
– Kalivoda Ágnes és Gazsó 
Barbara – a nemrég befejező-
dött tanévben az Országos Kö-
zépiskolai Tanulmányi Ver-
seny német nyelvből rendezett 
döntőjében értek el kiemelke-
dő eredményt. A gimnázium-
ban kfi ejtett magas színvonalú 
oktató-nevelő munka elisme-
réseként a testület „Az év pe-
dagógusa 2009” kitüntetésben 
részesítette Pécsváradiné Tóth 
Anikót, akinek a kitüntetést 
Babák Mihály poglrámester és 
dr. Melis János jegyző adta át.

T.L.

Köszöntések, kitüntetések

A szarvasi Fábri János Euró-
pa-bajnoki címet szerzett a jú-
nius 23–27. között lebonyolított 
pilseni Masters Erőemelő Eb-n. 
A 64 esztendős sportember már 
az első napon a dobogó legma-
gasabb fokára álhatott a masters 
3 kategória (60 éven felüliek) 
82,5 kilogrammos súlycsoportja 
eredményhirdetésekor. 

A nyolctagú mezőnyben gug-
golásban 225 kg-ig jutott, majd 
fekvenyomásban 140 kg-ot tel-
jesített. Felhúzásban az örökifjú  
sportoló 260 kg-os eredményt 
ért el, így összetettben 625 kg-

mal lett aranyérmes. A teljesít-
mény értékét jelzi, hogy 25 kg-
mal előzte meg a második he-
lyezett fi nn Gustafssont és 37,5 
kg-mal a bronzérmes, tavalyi 
világbajnok német Lüdeckét. 
Mostani sikerével a szarvasi ki-
válóság megvédte az elmúlt év-
ben, a luxemburgi Hammban 
nyert Európa-bajnoki címét. 
Fábri János ritka bravúrt ért el, 
hiszen Pilsenben már negyedik 
kontinensbajnoki címét nyer-
te, mivel korábban 2005-ben és 
2006-ban is aranyérmes volt a 
masters Európa-bajnokságon.

Fábri János újból Európa-bajnok!

A korábban megszokott he-
lyen, az evangélikus Ótemp-
lomban, a szokásos ceremónia 
szerint, ám ezúttal a Szent Ist-
ván Egyetem rektorának gra-
tulációjától kísérve vehették 
át diplomájukat a végzett mér-
nökök, a 176 sikeresen állam-
vizsgázó nappali-  és levelező 
tagozatos hallgató közül azok, 
akik nyelvvizsgával is rendel-

keznek. A Szent István Egye-
tem Víz- és Környezetgazdál-
kodási Karának június 27-iki 
ünnepi tanácsülésén köszön-
tőt mondó dr. Solti László rek-
tor kitért rá, mit jelent az, hogy 
ő első alkalommal vehet részt 
az egyik kar diplomaosztóján, 
utalva a Tesssedik Sámuel Fő-
iskola és a Szent István Egye-
tem integrációjára. Elmondta, a 
kilenc kart és egy intézetet ma-
gába foglaló, 18 ezres hallgatói 
létszámmal rendelkező egye-
tem így a magyar felsőoktatás 
egyik meghatározó intézmé-
nye, a képzési kínálat kibővült 
és békéscsabai hallgatók után 
remélhetően Szarvason is le-
hetőség lesz a mesterképzésre. 
Nem utolsó sorban a Szarvason 
végzettek is egyetemi diplomát 

tudhatnak magukénak, mely-
lyel kapcsolatban a rektor ki-
fejezte abbéli reményét, hogy 
az oklevél nem csak formájá-
ban, hanem tartalmában is ma-
gasabb színvonalat jelöl, vala-
mint, hogy nem csak megfele-
lő szakmai ismereteket birtok-
ló, hanem értelmiségi emberek 
lesznek a karról kikerülő hall-
gatók. Olyanok, akik képesek 

pozitív irányba megváltoztatni 
a mai közállapotokat. 

Üdvözölte a diákokat dr. 
Kling István környezetvédel-
mi és vízügyi államtitkár is, 
aki arra hívta fel a végzősök fi -
gyelmét, hogy a kellő tudás bir-
tokában most cselekedniük kell 
az emberek egészséges környe-
zethez való jogának érvényesü-
léséért.

Nagy felelősséget, erkölcsi 
tartást igényel, amire a diplo-
mával jogosultságot nyertek 
– intette az oklevelüket átvevő 
hallgatókat Takácsné dr. Hájos 
Mária dékán. Boldog családi 
életet kívánt számukra és azt, 
hogy munkahelyükön mindig 
becsülettel álljanak helyt, hi-
szen csak így haladhat előre az 
ország.

Egyetemi diplomát kaptak


